



В Ленинградской области мужчина признан виновным в убийстве, сопряженном с насильственными действиями сексуального характера, совершенном 17 лет назад



Собранные следственными органами СУ СК России по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине 1975 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с насильственными действиями сексуального характера).

В следственном управлении Следственного комитета России по Ленинградской области на постоянной основе действует межведомственная аналитическая следственно-оперативная группа по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе совершенных в прошлые годы. Несмотря на неочевидный характер преступлений, которые не удавалось раскрыть много лет, следователи ведут большую работу по сбору доказательств, основанных как на результатах оперативной работы сотрудников правоохранительных органов, так и использовании современных достижений криминалистической техники.

После очередного межведомственного совещания под председательством руководителя следственного управления Сергея Тихоновича Сазина приостановленное в 2003 году



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

производством, как нераскрытое, уголовное дело, возбужденное по факту убийства 22-летней девушки в поселке Войковицы Гатчинского района Ленинградской области, было возобновлено. Так, следователями и следователями-криминалистами следственного управления СК России по Ленинградской области с участием отдела криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) проведена скрупулезная работа по уголовному делу: проведен системный анализ противоречий, имеющихся в деле показаний проходящих по делу лиц и произведенного осмотра, составлен психологический портрет каждого человека, который имел отношение к потерпевшей, а также проведен ряд сложных судебных экспертиз, заключения которых помогли следователям в совокупности с другими доказательствами восстановить картину произошедшего и найти лицо, причастное к данному преступлению.

В рамках расследуемого уголовного дела в результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был задержан 45-летний мужчина, являющийся знакомым потерпевшей, который дал признательные показания в убийстве девушки. По ходатайству следственного органа ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что осенью 2003 года после совместного распития спиртных напитков в компании подсудимый пошел провожать малознакомую девушку и предложил ей вступить с ним в половой контакт, на что получил отказ. Однако он применил к ней физическую силу и совершил насильственные действия сексуального характера, после чего задушил.

Судом ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет с отбыванием в исправительной колонии строго режима со штрафом в размере 40 тысяч рублей.

16 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1740887>